3HavYeHHUs] 1IEHHOCTEHW BBICIIETO MOPSIKA PACCUUTHIBAIOTCS KaK CPEAHHM
MoKa3aTelb OT 3HAYEHHM BCEX LIEHHOCTEHW, COCTaBJISIOIIUX IIEHHOCTh
BbICIIErO  mopsiaka. Hampumep, Tmokazarenb  «CaMOYTBEPKICHHUE)
MOJICUMTHIBACTCS KAaK CpeIHEee 3HAUYEHHE IEHHOCTEH <«JIOCTHXKEHHUE» U
«BJIACTh» W T.I. B mporiecce aHanm3a JaHHBIX Mbl HCIOJB30BAIH KaK
OT/ENbHBIE IIEHHOCTH, TaK U LIEHHOCTH BBICIIETO TOPSIIKA.

Humezpanvnaa yepo3za. JlaHHbBIA MOKAa3aTellb PACCUUTHIBAJICA KaK
CpellHee 3HAaYeHHE OTBETOB Ha CIIEAYIONINE TPU BOIPOCaA:

1. «Kak 6vl cuumaeme: mo, 4mo a100u U3 Opy2ux cmpau nepee3xHcaiom
6 Poccuro, 6 yenom xopowio unu nioxo ckaswvieaemcsi HA IKOHOMUKE
Poccuu? » (cooTBeTCTBYET MIPOTUBOTIOJIOKEHHOMY MOJTIOCY
SKOHOMMYECKON yrpossl). Jlamee pans oTBeTa Ha JaHHBIM BOMPOC
pecnioHaeHTaM mnpepiaranack mkaina oT 0 mo 10, rme 0 — «mwioxo md
SKOHOMUKMNY, a 10 — «XOpOIIO ISl SKOHOMUKI.

2. «Kak 6vl cuumaeme: ¢ npumokom nrooeti u3 opyaux cmpan Poccus
KaK Mecmo O JHCU3HU CMAHOBUMCS Jiyuule unu xyxce!» (COOTBETCTBYET
MPOTHBOTIOJIOKEHHOMY TTOJIFOCY BOCIIPHHUMaEeMOH ((pu3nueckoii) yrpossl).
3aTeM pecnoHaeHTaM Tmpepiaranach mkaina or 0 mo 10, rme 0 —
«CTaHOBUTCS Xyke», a 10 — «CTaHOBUTCSA JIydIlIe».

3. «Tenepv ckadcxxcume, Kak 6vl cuumaeme: NPUMOK JH00eU U3 Opy2ux
Cmpawn cropee paspywiaem uiu ckopee obozawaem Kyiemypy Poccuu?»
(COOTBETCTBYET MPOTUBOIOJIOKEHHOMY IOJIOCY KYIbTYPHOU YIpO3BI).
Janee pecrnioHneHTaM Takxe mnpemiarainack mkaia or 0 go 10, roe 0 —
«pazpyliaer KyJiabTypy Haimed cTpanb», a 10 — «oOoramjaer KyiabTypy
HAaIlIe CTpaHbD.

OTBeTl Ha  JaHHBIE  BONPOCHl  TO3BOJSIOT  OLICHHTH
MIPOTUBOMOJIOKHBIM MOJIOC UHTErPAIbHON YrpO3bl, U MOATOMY OHH ObLIH
MEePEeKOIMPOBAHBI B 0OpaTHOM MOPsAKE, 4TOObI HapacTaHue Oalljia IO B
CTOPOHY YBEJIHMYEHUS HHTETPATbHON yrpo3bl U OONErdyuiao Obl JIOTHUKY
WHTEpPIPETAIINH JaHHBIX.

Koadduiment HagesxxHocTH — coriacoBaHHOCTH (anbha Kponbaxa)
JUTS IIKaJIbl MHTETPAIbHOM YIpo3bl ObLT JOCTATOYHO BBICOKUM: a = 0,87.
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